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Participatívny — komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

 

 

Názov projektu VYSAĎME SI PARK!

Názov navrhovateľa Mesto Považská Bystrica

Oblast'1 Zlvqtťle prostredle, vol no-casove

akt1v1ty

 

Okr.es, lokahzac1a reallzac1e Považská Bystrica - Park Mládeže
prOJektu

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2.194

 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2.194

 

Číslo projektu2   
 

 

' Navrhovateľ uvedie oblasť. pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie. voľno-časové aktivity.

kultúra. šport. sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)
'> , _
_ Doplm TSK

m_—
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

Názov Mesto Považská Bystrica
 

 

 

   
 

 

 

 
 

  
 

 

  
 

Obec (mesto) Považská Bystrica

Sídlo Ulicša / čislo domu Centrum 2/3

PSC 017 13

Štát Slovensko

Tel. číslo: +421905308488

E—mail: michaelahaladejova©povazska-bystrica.sk

Web stránka: www.povazska-bystrica.sk

IČO 00317667 DIČ [ 2020684732 IČ-DPH

Platca DPH D áno X nie

ggĺgwlržúctva |:] jednoduché X podvojné

Právna forma mesto

Dátum vzniku

organizácie3  
 

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel’a4
 

 

  
 

 

 
 

 

 

   

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

ŠZŠČŠÉPĽ Karol Janas PhD.

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

primátor +42 1424305200 prímator©povazska—bystrica.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Michaela Haladejové MBA

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail
 

Referent Oddelenia

komun1k6lc1e, kgltury +42 1 905308488 mlchgela.haladej ova@povazska—

a medzmarodnej bystr1ca.sk

spolupráce   
 

4. Partner (-i) navrhovateľas
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi?

Ak áno, uveďte ich. X ano [] me
 
 

Partner 1 — Názov Základná škola, Školská 235/ 10, Považská Bystrica
    Partner n - Názov
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra. pokiaľ nevznikla zo zákona

“' V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partneraje navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.] až A3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

————_—_—_—_—.——_—_
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Považská Bystrica — Park Mládeže
 

Okres Považská Bystrica Obec Považská Bystrica
    

Cieľom nášho komunitného projektu „Vysaďme sí park!“ je zveľadenie

verejného priestoru najväčšieho verejne prístupného parku V našom meste.

Park Mládeže je obľúbeným miestom oddychu miestnych obyvateľov, žiakov

základných a stredných škôl. Do parku chceme spoločnou brigádou

zamestnancov mestského úradu, žiakov ZŠ, ako aj verejnosti vysadiť

Cieľ projektu cíbuľovíny atrvalky, ktoré podporia estetický Výzor tejto lokality. Nová

vegetácia so sebou prinesie skvalitnenie ovzdušia, podporí sa zachytávanie

zrážok aprojekt tak pomôže zlepšiť miestnu biodiverzítu aklimu. Cieľom

projektu je popri zlepšení kvality životného prostredia prispieť aj k zvýšeniu

environmentálneho cítenia u obyvateľov mesta prostredníctvom ích zapojenia

sa do projektu.  
2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

 
Park Mládeže je najväčším verejne prístupným parkom v našom meste. Nachádza sa
V mestskej časti Strojárenská štvrť a je ohraničený dopravnou infraštruktúrou a
bytovou zástavbou. V roku 2022 prešiel park známy u Považskobystríčanov skôr ako

„park so slnečnými hodinami“ značnou revítalízáciou. Zreštaurovalí sa slnečné

hodiny Juraja Bárdyho, ktoré sú Významným symbolom parku, pribudol nový
mobiliár a revitalizovali sa chodniky aj fontána. V bezprostrednej blízkosti parku sa

nachádzajú základne aj stredné školy a je obľúbeným miestom trávenia voľného Času

Považskobystríčanov.

Cieľom nášho projektu je skrášlít' výsadbou cíbuľovín atrvaliek verejný priestor,

ktorý slúži pre oddych obyvateľov miestnej časti, ale aj iných návštevníkov parku.

Projekt prinesie chýbajúci farebný prvok a pomôže zlepšiť miestnu míkroklímu a
biodiverzitu. Výsadba trvaliek a cibuľovín sa bude realizovať vo vyvýšených
záhonoch, ktoré sú dominantou oddychovej Zóny a nachádzajú sa v centrálnom
priestore parku.

Cieľom projektu je nielen zlepšiť kvalitu životného prostredia, ale aj prispieť
kzvýšeníu environmentálneho cítenia u mladej generácie a obyvateľov mesta

prostredníctvom ich priameho zapojenia sa do projektu vrärncí dobrovoľníckej

aktivity. Tento projekt sa uskutoční prostredníctvom komunitnej výsadby, čo podporí

aposilnĺ pocit užitočnosti aprospešností vzájomnej spolupráce. Výsadbu budeme
realizovať za pomoci partnera projektu ZŠ Školská, zamestnancov mestského úradu,

ako aj verejnosti.

Park Mládeže je jedným zmála prírodných zón vhodných na pobyt, je verejným

priestorom pre komunitné aktivity, umožňuje spoznávanie sa a susedskú súdržnosť.

Výber cibuľovín a trvaliek sa uskutočnil V spolupráci s referátom životného
prostredia tak, aby boli zvolené druhy vhodné do tohto prostredia.
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Zámer projektu
 

Hlavným zámerom projektu je komunitná výsadba cibuľovin a trvaliek, éim sa
podpori skrášlenie verejného priestoru jedného z najväčších verejne
prístupných parkov v našom meste.

 

Cieľ projektu
 

Hlavným cieľom projektu je zveľadiť verejný priestor najväčšieho verejne prístupného parku

V našom meste. Projektom park ziska chýbajúci farebný prvok a nová vegetácia so sebou

prinesie skvalitnenie ovzdušia, podporí zachytávanie zrážok a pomôže zlepšiť miestnu

biodiverzitu aklimu. Vhodne zvolené trvalky acibul’oviny podporia estetický Výzor tejto

lokality. Keďže projekt realizujeme komunitne, naším cieľom je do výsadby zapojiť verejnosť,

zamestnancov mestského úradu, ale aj žiakov základnej školy. Cieľom projektu je popri

zlepšení kvality životného prostredia prispieť aj kzvýšeniu environmentálneho cítenia u

obyvateľom mesta prostredníctvom ích priameho zapojenia sa do projektu. Zapojenim

verejnosti do realizácie projektu sa podporí a posilní pocit užitočností a prospešnosti

vzájomnej spolupráce.
 

Očakávaný prínos projektu
 

Projekt prinesie chýbajúci farebný prvok do jedného z najväčších verejne prístupných parkov

V meste. Okrem estetickej funkcie spĺňa projekt aj funkciu environmentálnu. Nová vegetácia

so sebou prinesie skvalitnenie ovzdušia, podporí sa zachytávanie zrážok a prispeje

k zlepšeniu miestnej mikroklímy a biodiverzity.

Vďaka realizácií projektu sa zvýši záujem ľudí o verejný priestor, zeleň ako takú a budú

motivovaní stráviť Viac Času vonku.

Zapojením verejnosti do výsadby sa podporí aj vzťah občanov k verejnému priestoru, zlepší sa

vzťah ľudí k zelení a zvýši sa ich záujem o prirodu. Prostrednictvom komunitnej výsadby sa

podporí a posilni pocit užitočností a prospešnosti vzájomnej spolupráce. Zapojenim partnera

projektu Základná škola Školská, a teda jej Žiakov, sa prispeje k zvýšeniu environmentálneho

cítenia u mladej generácie.

 

Participácia verejnosti
 

Na projekte budú participovať predovšetkým obyvatelia sídliska, na ktorom sa park nachádza,

ale aj ostatní návštevníci parku. Keďže sa výsadba parku realizuje komunítne, bude sa môcť

verejnosť zapojiť aj priamo do výsadby. Vysádzať cibuľoviny a trvalky budú aj zamestnanci

mestského úradu a žiaci základnej školy, ktorá je partnerom tohto projektu.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V pripade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený

z Participatívneho—komunitného rozpočtu“
  Mesto Považská Bystrica zabezpečí propagáciu projektu uverejnením Článku o získaní

finančných prostriedkov formou printového média Považskobystrické novinky V náklade 5 000

a sociálnych sietí, konkrétne cez facebookovú stránku Mesta Považská Bystrica (k 19.3.2023

s počtom sledovateľov 10 650), Instagram mesta (k 19.3.2023 s počtom sledovateľov 664)

a cez mobilnú aplikáciu SOM Považská Bystrica (k 19.3.2023 s počtom užívateľov 8 009).

Zároveň bude uvedený erb TSK aj logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK spolu

s povinným informovaním na plagáte propagujúcom možnosť zapojenia sa verejnosti do

komunitnej výsadby.   
%—
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3. Aktivity projektu
 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

1. Objedanie cibuľovín, Objednávka vytypovaných druhov
trvaliek a zeminy cibul’ovin, trvaliek a zeminy

Výsadba cibuľovín a trvaliek so zapojenim

2. Komunitná výsadba verejnosti, zamestnancov mestského úradu

a partnera projektu.

3.    
4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch) 4 (]ún - september 2023)

  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

    
 

 

 

 

 

   
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 6/2023 9/2023

Aktivita 2 9/2023 9/2023

Aktivita 3

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 2.194

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2.194

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 0

z toho — vlastné zdroje 0

- sponzorské a i. 0

Intenzita pomoci [%] 100%  
 

 

 

 

 

  

C. Zoznam príloh

P°rad°Vé N‘zov riloh Ori inál / kó iaôčíslo a P y g P

1. Vyjadrenie podpory projektu O

2. Propagačný plagát projektu O

3.

4.     
 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K * v prípade. Že

prikladá fotoképiu dokladu

W
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V Žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky v minulosti nezískal nenavratnú finančnú pomoc;

' splňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nema ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, socialne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči Štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidacia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý navrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje

zakaz nelegálnej prace a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Partícípatívnemu—komunitnému rozpočtu TSI “ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, Že informácie uvedené V projekte môžu byt’ použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvacie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(—nych) zástupcu(—ov): doc. PhDr. PaedDr. Karol Ja 355%???“

 

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

Miesto podpisu: Považská Bystrica

Dátum podpisu: 28.3.2023
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